

1ª ERRATA DE EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nr.: 21/2014 - PR

No anexo IV - Relação dos itens da Licitação do Edital de Pregão Presencial nr.: 21/2014, ONDE SE LÊ:

Item	Quantidade	Unid	Especificação	Marca	Preço Unit. Máximo	Total Preço Máximo
<u>Lote: 2</u>						
88	2,00	UN	Jogo de peneiras em aço inox com as seguintes aberturas: 75 mm; 50 mm; 25 mm; 19mm; 12,5 mm; 9,5 mm; 6,3 mm; 4,75 mm; 2,36 mm; 2,0 mm; 1,18 mm; 0,6 mm; 0,42 mm; 0,30 mm; 0,18 mm; 0,15 mm; 0,075 mm com tampa e fundo. (55-02-0226)	_____	4.214,16	8.428,3200
107	2,00	UN	Peneira em aço inox nº 0 com abertura de 0,075 mm (55-02-0227)	_____	149,70	299,4000
Total Máximo do Lote:						8.727,7200
LEIA-SE:						
<u>Lote: 2</u>						
88	2,00	UN	Jogo de peneiras redondas (diâmetro 8x2") em aço inox com as seguintes aberturas: 75 mm; 50 mm; 37,5 mm; 25 mm; 19mm; 12,5 mm; 9,5 mm; 6,3 mm; 4,75 mm; 2,36 mm; 2,0 mm; 1,18 mm; 0,6 mm; 0,42 mm; 0,30 mm; 0,18 mm; 0,15 mm; 0,075 mm com tampa e fundo. (55-02-0226)	_____	4.214,16	8.428,3200

107	2,00	UN	Peneira em aço inox nº 0 com abertura de 0,075 mm (55-02-0227)	_____	149,70	299,4000
Total Máximo do Lote:						8.727,7200

União da Vitória, 26 de novembro de 2014.

Jairo Vicente Clivatti
Reitor